

菏泽投资发展集团、天安房地产签约合作仪式举行

本报讯(通讯员 纪 哲)

2019年12月30日下午,菏泽投资发展集团有限公司与菏泽天安房地产有限公司合作签约仪式在天安房地产公司会议室举行。菏泽投资发展集团有限公司党委书记、董事长徐文芹,菏泽投资发展集团有限公司党委副书记、董事、总经理丁万国和山东天安建信集团董事长兼总经理刘绍海进行签约,双方就本次签约仪式及今后合作相关事宜进行了深入交流。

天安建信集团是山东领先的城市综合发展商,扎根菏泽、深耕菏泽、服务菏泽,已发展成为以房地产开发为主,商业、酒店、文旅、农业等多业态、多领域的美好生活城市综合服务商,连续多年荣获多项荣誉,其

开发建设的菏泽万达广场成为我市首个大型城市综合体,是目前我省规模大、档次高、配套设施完善的第7代城市综合体,是我市城市中心地标性建筑群和我市对外展示的新名片,并且在2019年10月,获全国万达集团优秀合作项目奖。

下一步,双方将本着“资源共享、优势互补、互利共赢、共同发展”的原则,深化互信、精诚合作,共同开启携手奋进、实现高质量发展的新篇章,积极为加快实现我市“决胜全面小康、实现后来居上”作出新的更大贡献。



菏泽中心工地开放日 业主近距离见证品质生活

2020年1月1日,“大境初成,渐入‘家’境”菏泽中心工地开放日活动举行,近200余户业主到场参观。菏泽中心经过前期精心准备,为业主开放了达苑2号楼,睿苑1号楼、2号楼3栋楼,达苑4号楼精装样板间,以及回迁区景观等,与业主们一起见证从楼体毛坯到品质生活的完美蜕变。

眼见为实,近距离见证好品质

菏泽中心深知业主对家的殷切期待,特意于2020年第一天诚邀业主们实地参观,将最真实的状态展现出来,全方位接受业主们检阅。

为了让业主都能看到家的模样,同时保障他们的人身安全,菏泽中心举全公司之力,集物业、销售、工程、客服等40余人,一对一全程陪伴业主深入施工现场和实楼样板间,让业主亲自丈量建筑基石的厚度,亲手触摸建筑材料的质感,亲耳聆听关于未来家

的详细介绍,并详细记录下客户意见及时跟进反馈。

品质匠造,预见未来美好生活

对于家的期许,不仅仅在于建筑外表的华丽,而是在于对未来生活的容纳。菏泽中心从菏泽市购房人群的消费特点出发,采用“小户大家”紧凑节约型设计理念,规划小厨房、小卧室、大客厅,将家庭空间做小,生活空间做大,充分发挥社区“泛会所”功能,实现“更多人住得起房子”的筑造愿景。

步入实楼样板间,细心品鉴每一个房间,巧妙的户型格局、精美的装修设计,成为到场参观者津津乐道的话题,其布局新颖、设计合理,让前来参观的业主对未来生活充满憧憬。

除了参观工地及实楼样板间,菏泽中心还开放了回迁区景观、入户大堂及室内交付标准。在同批次回迁住宅尚在建设中,菏泽中心首批回迁

房已基本达到交付标准。

实力保障,贴心服务

为保障本次开放日活动,第一物业配备精英团队全力配合,从车辆引导到秩序维护,从样板间贴心服务到全程安保防护皆张弛有度,实力保障工地开放活动圆满完成。

第一物业依托20年积淀的绿色科技领域核心竞争力,为菏泽中心领先的运营模式提供强有力的支撑。定制化的物业服务方案,为菏泽中心美好社区提供坚实保障。第一物业将以匠人之心为菏泽中心业主提供品质服务。

对本次参与工地开放日的业主,菏泽中心准备了开心农场自产有机蔬菜相送。菏泽中心保持着对这片土地的敬畏,从一沙一石的筛选,到一砖一瓦的堆砌,再到17栋住宅楼拔地而起,15栋楼完成封顶,2栋正在施工建设,大型新一代城市综合体已初现轮廓。

通讯员 吉 哲



福汉集团销售擂主争霸赛总结表彰会召开



本报讯(通讯员 肖 月)

2019年的最后一天,福汉集团销售擂主争霸赛总结表彰会议召开,会议回顾总结了擂主争霸赛取得的战绩及经验,表彰了争霸赛中涌现出的擂主战队、处室和优秀队员,福汉集团总经理冯德稳对春节前的整体工作进行了部署。

会议上,该集团公司常务副总经理黄玉峰宣读了关于擂主争霸赛业绩考核情况的通报,董事长王福波为在擂主争霸赛活动中取得优异成绩的擂主战队、处室和个人擂主以及销售5套以上的27名优

秀队员颁奖。颁奖结束后,冯德稳对开展擂主争霸赛一个多月的活动情况进行了总结,对春节前的整体工作进行了部署。他说:“我们在辞旧迎新之际召开这次总结会议,旨在总结经验,表彰先进,激励后进,推进整体工作再上新台阶。”

这次的擂主争霸赛是该集团公司在连续开展四次促销战役的基础上,又一次承上启下的促销活动,自2019年11月18日至12月31日,全体员工经过连续作战、攻坚克难,再一次创造了佳绩。

返乡置业季,购铺正当时



一年年在他乡辛苦打拼,奔波辗转于大都市的繁华之间,看尽万千繁华,阅过世间万象,蓦然回首间才发现,最温暖的地方是故乡。

灯火璀璨,抵不过家灯一盏,当我们用梦想把自己流放他乡,满腔热忱却与孤独为伴。是时候回家了,在幸福的家乡,拥有幸福的理由,返乡置业季,购铺正当时。

优质地段,保障投资前景

中央公馆位于菏泽市人民路核心地段,以周边便捷交通网为依托,形成“商圈”影响力,商业辐射能力强,升值潜力巨大,能够有效实现客流互通,迅速聚集人气,必将成为菏泽

最具升值潜力的黄金旺地。

潜力巨大,财富聚宝盆

背靠中央公馆社区,具有外在商铺不具备的便捷性。与周边社区同步成长,形成便利的生活圈,使得商铺的知名度节节攀升。

实力保障,助力财富增长

中央公馆雄厚的资本支持、先进的运营模式,集合各类商铺所长,让繁华成为主旋律。

回报率高,超值领先铺

业态灵活百变,经营不受限制,可出租可自营,多种业态汇聚,坐拥财富机遇。

通讯员 肖 月